

中國香港代表團繼續傳喜訊！昨晨在萊茵魯爾世界大學生運動會第3日賽事，進賬兩面銅牌。首次出戰世大運的香港女子佩劍代表薛雅齊，雖於四強戰不敵世界排名第2的韓國劍手全河英，但仍為港隊增添一面銅牌。至於女子乒乓球團體賽方面，由吳詠琳、李凱敏、江芷林及黃凱彤組成的港隊以總場數1:3不敵日本，無緣決賽，同樣取得一面銅牌。

■女佩薛雅齊初登世大運舞台，即勇奪銅牌。



滿意新兵 紅魔重新出發



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

曼聯的季前之旅第一擊，於瑞典斯德哥爾摩展開，與列斯聯合演英超對決，最終互交白卷。主帥艾摩廉形容「紅魔」得到一個「很好的測試」。

「我們還有很多事情要解決。」艾摩廉賽後接受曼聯官方電視頻道訪問時，特別強調球隊要爭取時間磨合。一對新兵根夏及利安，皆以正選披甲。當中，巴西攻擊核心根夏的表現，令這位「魔君」刮目相看。

「我們創造了機會，我認為根夏的演出，反映了曼聯正需要什麼。他就是那種拿到球後，只要有空間，就可以積極向對手發動攻勢的球員。」艾摩廉盛讚根夏，來自巴拉圭的利安亦在左路展現攻守兼備的能力，表現搶眼。

曼聯需要進步，這是艾摩廉特別強調的一點。關鍵在於創造可供進步的環境。「現在的氣氛很好，當然間中會遇到困難，但從一開始我們就已經知道，一起努力就是開始。」

比賽速度、節奏、還有細節的注重，都是艾摩廉認為「要改進」及「可改進」的地方。本月稍後鬥韋斯咸及般尼茅夫，都是繼續進步的機遇。

福仔外借巴塞 麥比奧莫體測

巴塞隆拿接近成功借用曼聯球星拉舒福特！消息指，巴塞在早前未能成功簽入畢爾包翼鋒尼高拉斯威廉斯後，將目標轉移到拉舒福特身上，但由於未能負擔其約4,000萬英鎊轉會費用，巴塞只能向曼聯提出租借，並加上2026至2027球季選擇性買斷條款，於昨晨獲曼聯首肯放人，巴塞將於日內為該名英格蘭球星安排體測。報道指出，周薪32.5萬英鎊的拉舒福特為了圓卻自己的巴塞夢，將自願在今季降薪三成，而巴塞將全數支付其今季薪金，在這情況下，曼聯將可節省約1,500萬英鎊

開支。

曼聯剛於熱身賽0:0賽和列斯聯，新援馬菲奧斯根夏及迪亞高利安都有上陣，兩人表現雖獲領隊艾摩廉正面評價，但始終未能取得入球。曼聯已經加快簽入賓福特射手麥比奧莫（圓圖）步伐，基於賓福特已經接納了曼聯的7,100萬英鎊最終出價，此子已抵達曼聯接受體測！期望順利通過並立即簽約，趕及當地時間明日（周二）隨隊赴美國集訓。



羽聯奪3金

日本羽毛球公開賽煞科日，國家隊憑男單石宇奇（圖）、混雙蔣振邦/魏雅欣、及女雙劉聖書/譚寧共奪得三面金牌。當中世界排名第三的石宇奇在男單決賽面對低5位的法國球手Alex Lanier，利用節奏變化和突擊破壞對手防守，以21:17、21:15獲勝封王。

阿仙奴大軍

阿仙奴昨日公布出戰「亞洲之旅」季前熱身賽的30人大軍名單，主力包括奧迪加特、布卡約沙卡、夏維斯及身價達一億鎊的中場迪格蘭賴斯皆會隨隊，新兵門將阿列沙巴拿加、中場蘇比文迪（圖）、基斯甸洛加特等也在陣中，但未包括剛加盟的馬度基。